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Moroea, LiBerenuna A.

From: Boroesa, FOnua K.

Sent: 01 Hoemspwu 2024 1. 11:34

To: Wotosa, LiseTenunna A.

Cc: Anekcanapos, MnameH [; lazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: Odepta no NMOKAHA 3A NMA3APHA KOHCYNTALIMA N2 54881

Attachments: O6pazey uHAMKaTUBHO NpeanoxeHuve 54881 - signed.pdf; odepra_bYTO_01.11.24

nazapHa koHcyntaunsa N2 54881 - signed.pdf

BX-E-7249/01.11.2024

From: buto@mail.bg <buto@mail.bg>

Sent: Friday, November 1, 2024 11:30 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: MoTosa, LiseTenuna A. <CYotova@npp.bg>

Subject: Odepta no MOKAHA 3A MA3APHA KOHCYNTALMA Ne 54881

- BHUMAHME: BLHLIEH NOAATE/I. He oTBapaiite npukauenu Gaitnose 1 MUHKOBE B CbOBLIEHNETO, aKo He

3npaseiiTe.

M3npawam odepTta u obpaseu Obpasel nHanKaTMBHO npeanoxeHue 54881 otHocHo MOKAHA 3A NMA3APHA
KOHCY/NTAUWA NO 54881.

M3penusTa c TEXHUTE ONUCaHUS U LEHWU Ca eAHaKBW,He 3Haex, Koe oT AseeT Tpabea Aa M3npaTs U 3aToBa M3npallam
u asete.

Jlex peH u xybas yuKeHA.

C yBaxeHwue: [lenaH Jenyes

"BYTO" EQO[,

1582 Cogpus, Apywba-2

. ObukosnHa 111
ren./gakc: +359 2 4899438

Mob. +359 899889834 - flensH fenyes

www.buto.bg



